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1.
punti 8
Studiare le principali proprietà della funzione f ( x )  =  
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 e tracciarne il grafico.

Si tenga conto di simmetrie e periodicità per studiare la funzione in un intervallo di ampiezza minima.

Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

2.
punti 9
Risolvere l’equazione differenziale  
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3.
punti 8

Data la funzione  
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,
scriverne il polinomio di Taylor di punto iniziale x0 = 0 e grado 4 con resto di Lagrange.

Utilizzarlo per trovare un’approssimazione di F ( π / 4 ) , dando una valutazione dell’errore.

Calcolare il limite per x → 0 del rapporto x F’ ( x ) / F ( x ) .

4.
punti 5

Dato l’integrale  
[image: image4.wmf]ò
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 , stabilire se esiste utilizzando un opportuno criterio di integrabilità.
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